

НОВОСТИ ДНЯ

СЕССИЯ ГОРСОВЕТА

На 26 марта назначена очередная сессия городского Совета народных депутатов.

Центральным вопросом повестки дня станет отчёт финансового отдела администрации об исполнении бюджета города за 2003 год. Кроме того, депутаты подведут итоги текущей работы в рамках комплексной программы социально-экономического развития города на период до 2006 года. Ранее эти вопросы рассматривала коллегия

администрации. Депутаты также утвердят муниципальные программы обеспечения жильём ветеранов Великой Отечественной войны и реабилитации инвалидов на 2004 год. В повестке дня – обсуждение нового Положения о наружной рекламе, приём ряда объектов в муниципальную собственность и другие вопросы.

ХЛЕБНАЯ НАДБАВКА

Губернатор области А.Г.Тулеев подписал распоряжение, согласно которому все пенсионеры, имеющие пенсию в размере 660 рублей и ниже, будут дополнительно получать с апреля по 24 рубля в качестве компенсации на хлеб.

Таких пенсионеров в Кузбассе проживает 13900 человек, и на эти цели из областного бюджета ежемесячно будет выделяться 335 тыс. рублей. Для получения компенсации надо обращаться в управление социальной защиты. Это решение – одно из первых в работе недавно созданной областной комиссии по урегулиро-

ванию цен на хлеб. Из областного бюджета уже выделяется ежемесячно около 1 млн. рублей на компенсацию за хлеб многодетным семьям, где воспитываются трое и более детей. Сейчас такой льготой пользуются около 11 тыс. кузбасских семей, в которых воспитываются более 38 тыс. детей.

ФИНАНСОВАЯ ПОМОЩЬ ОТ СУЭКА

Сибирская угольная энергетическая компания направила 5 млн. рублей на ремонт и текущее содержание в 2004 году дорог общего пользования в Ленинске-Кузнецком, находящихся на балансе администрации города и используемых предприятиями филиала ОАО «СУЭК».

Решение о выделении безвозмездной финансовой помощи было принято на совещании по вопросам социально-экономического сотрудничества между администрацией города Ленинска-Кузнецкого и ОАО «СУЭК», в котором участвовали глава города В. Ермаков, генеральный директор ОАО «СУЭК» П. Хаспекоев, вице-президент

ОАО «СУЭК» Д. Селютин и управляющий филиалом ОАО «СУЭК» в Ленинске-Кузнецком С. Вейнберг.

В дальнейшем участие СУЭКа в программах развития города будет определяться соглашением о социально-экономическом сотрудничестве между компанией и муниципальным образованием.

ПОЧЁТНАЯ МИССИЯ

В городе и области активно проводится губернаторская благотворительная акция «Кровь – во имя жизни».

С целью пополнения банка донорской крови повсеместно организована её безвозмездная сдача. Среди ленинско-кузнецчан первыми откликнулись учащиеся медучилища – донорами стали ребята-волонтеры из отряда «Добрые сердца». На днях к акции присоединятся работники администрации города, управления образования, а также студенты КОПИ и учащиеся горнотехнического

колледжа. Кроме того, всех желающих ждут на городской станции переливания крови (ул. Земцова, 9) ежедневно с 9 до 13 часов, кроме субботы и воскресенья. Безвозмездное донорство – благородная и почётная миссия, поскольку нужен постоянный запас крови для экстренной помощи больным и на случай чрезвычайных ситуаций.

Служба новостей.

ЕСТЬ 150000000 ТОНН УГЛЯ



Горняки шахты имени Кирова добились выдающегося результата. Впервые в истории Ленинского рудника они добыли 150 миллионов тонн угля подземным способом. Год от года коллектив наращивает объемы добычи. Достаточно привести такие цифры. Чтобы добыть первые сто миллионов, шахте понадобилось 50 лет. И уже за 19 лет коллектив увеличил общую добычу в полтора раза. Особенно активно ведется добыча в последние годы. С приходом к руководству Сибирской угольной энергетической компании, сумевшей инвестировать немалые суммы в развитие произ-

водства и безопасность труда, результаты становятся все более весомыми.

На этом снимке – известная далеко за пределами Кузбасса очистная бригада Бориса Михалева, внесшая заметный вклад в общую добычу предприятия. А в понедельник коллектив уже рапортовал о новом достижении. Он добыл 500 тысяч тонн угля с начала нынешнего года.

Фото М. НИКОНОВА.

(Интервью директора шахты имени Кирова В.Л.Пинскера опубликовано на 2-й странице.)

СЕГОДНЯ – Всемирный день борьбы с туберкулезом.

В 1995 году Всемирная организация здравоохранения объявила Днём борьбы с туберкулезом 24 марта – именно в этот день в 1882 году Роберт Кох сообщил об открытии возбудителя туберкулеза. Неизменной эмблемой этого дня является цветок белой ромашки, символизирующий победу в борьбе с туберкулезом.

В нашем городе ситуация с этой болезнью «социальных сумерек» достаточно сложная. В 2003 году туберкулезом заболело 108 человек. Хотя общая заболеваемость по сравнению с 2002 годом сни-

ПРОТИВ «СОЦИАЛЬНЫХ СУМЕРЕК»

зилась на 12 процентов, она всё ещё превышает эпидемиологически допустимый для туберкулеза порог. Особенно опасно то, что в 3,4 раза возросла заболеваемость среди подросткового населения. Поэтому на нынешней неделе проходит целый ряд профилактических мероприятий в детских дошкольных учреждениях, школах и училищах. Вместе с врачами-фтизиатрами в акции участвуют сестры милосердия горкома Общества Красного Креста, доб-

ровольцы из социального центра молодежи, педагогического отряда «Луч» и волонтерского отряда «Добрые сердца». Организованы сбор вещей и благотворительных пожертвований для детского противотуберкулезного санатория «Журавушка», раздача листовок и агитационных материалов по противотуберкулезной тематике.

О. ПЕРОВА.

Заведующая МУЗ «Туберкулезный диспансер».

Чувствуем поддержку и понимание

В марте этого года исполняется пять лет детскому противотуберкулезному санаторию.

За эти годы в нём пролечено более тысячи ребятишек нашего города, Польшаева, Ленинск-Кузнецкого района. Это мальчики и девочки от года до 15 лет, у которых выявлены локальные формы заболевания туберкулезом.

В санатории 4 группы пациентов от года до 7 лет с круглосуточным пребыванием. В прошлом году открыта группа дневного стационара для школьников, где они получают обед и профилактическое лечение специальными препаратами.

Пребывание детей в санатории бесплатное, оно осуществляется за счёт средств городского бюджета. В течение последних двух лет мы не испытываем нужды в противотуберкулезных препаратах. Год назад получили новое оборудование для

прачечной. Очень существенную помощь санаторию оказывает благотворительный фонд «Заречье». Так, в 2003 году с его помощью куплено медицинское оборудование почти на 20 тысяч рублей. На питание детей и медикаменты фондом было выделено более 29 тысяч рублей. Депутат Государственной Думы А.М. Макаров подарил детям санатория телевизор, видеомагнитофон и животно для зимнего сада.

Наши просьбы и нужды откликаются директор ООО «ШСМУ-3» В.И. Поддубный, руководители частных предприятий. Поддерживаем добрые отношения и с общественными организациями: Обществом Красного Креста, где председатель Т.Н. Старовойтова, социальным центром молодежи, который организует для наших детей различные благотворительные акции и развлечения, и живём с надеждой на помощь, поддержку и понимание.

Т. КУЗЬМИЧЕВА.

Главный врач МУЗ «Детский противотуберкулезный санаторий».

ТРУДНЫЙ ПУТЬ К МИЛЛИОНАМ



“150 миллионов тонн добытого угля для шахты имени Кирова – далеко не предел”, – так считает директор предприятия Валерий Львович ПИНСКИЙ. Он – наш сегодняшний собеседник.

– Валерий Львович, план “Кировки” в нынешнем году составляет три миллиона тонн угля. Справитесь?

– Думаю, что даже перевыполним. Сейчас заканчивается первый квартал, а шахта уже выдала на-гора 860 тысяч тонн. В следующих кварталах будем добывать не меньше. Вот и считайте.

– Получается “плюс” – минимум, тысяч в триста, а по сравнению с фактом прошлого года – более полумиллиона. И поскольку сейчас на шахте работают все-го две очистные бригады, то впервые в истории “Кировки” оба коллектива станут “миллионерами”. К такой высокопроизводительной работе бригады Михалева уже привыкли и на руднике, и в Кузбассе. А вот бригада Коломенского впервые войдет в почетный шахтёрский список.

– Это не совсем верно. Бригада Коломенского и раньше работала в миллионном режиме, добывая в отдельные месяцы до 180 тысяч тонн. Просто тогда на шахте было три очистных коллектива, и кого-то приходилось порой искусственно сдерживать из-за того, что транспортная цепочка просто не в состоянии принять столько угля, сколько могут дать сразу три высокопроизводительные лавы.

Сейчас ситуация изменилась. Брига-

да Коломенского зашла в лаву № 2446 по пласту Болдыревскому. В ней смонтированы отечественная мехкрепь КМ-700/800 и польский комбайн КГС-460. Оборудование не новое, но планируем, что 120–130 тысяч ежемесячной добычи из этого забоя будет. Бригада Михалева стабильно выдаёт тысяч по 180. Вот мы и имеем с двух участков те же ежемесячные шахтовые 300 тысяч тонн.

– Насколько мне известно, новые собственники вкладывают большие средства в развитие рудника: идёт обновление оборудования, безопасней становится труд горняков. Как на этом фоне выглядит шахта имени Кирова?

– Столько денег, сколько мы сейчас получаем на развитие от новых собственников, шахта не получала лет двадцать, точно. Все инвестиционные проекты, которые мы предлагаем, финансируются.

Начиная с августа нам выделили 15 миллионов для бурения скважины большого диаметра для лавы № 2446, 20 миллионов – на строительство первой очереди водоотлива по пласту Поленовскому. Дело в том, что раньше этот пласт уже отрабатывался. Сейчас горные работы ушли вглубь, и надо осушать оставшиеся сверху выработки. 17 миллионов дали на оборудование для лавы № 2446. Купили пять километров английской высокопрочной ленты ТВЦ-1200 мм. Это ещё 30 миллионов. Получили два чешских дизельвоза для моторельсовой доставки, тяжёлый проходческий комбайн П-110 Новокраматорского

Впервые в истории шахты в нынешнем году на предприятии будут два «миллионера». Помимо очистной бригады Б. Михалева, столь высокий рубеж штурмует и бригада А. Коломенского.

завода (Украина), самоходный погрузочный вагон, различное оборудование для обогащения угля – грохот, центрифуги... Главное, возобновились работы по конвейеризации выдачи угля на-гора наклонными стволами взамен изношенному скиповому подъёму. Сплошная конвейеризация позволит шахте добывать до 15 тысяч тонн в сутки.

– Значит, не за горами и годовая добыча в четыре миллиона тонн?

– Мы подали в СУЭК свои расчёты о возможном увеличении за два-три года добычи, как раз до четырёх миллионов. Но это при условии, что на “Кировке”

будет не один, а два очистных комплекса “Джой”. И потом. Если уж выдавать столько угля, то его нужно и обогащать. Проектная мощность нынешней фабрики составляет 2050 тысяч тонн. От силы она может переработать 2,5 миллиона. Значит, надо строить новую фабрику. Пока наши предложения находятся в с т а д и и

Среднемесячная заработная плата на шахте превышает 8 тысяч рублей. При этом очистники, перевыполнившие план, получают до 23 тысяч рублей.

рассмотрения в СУЭКе. Но чувствуется, что интерес в компании к коксующимся маркам углей возрастает.

– А не получится так, что у модернизированной шахты окажется мало запасов угля?

– Всего в горных отводах “Кировки” содержится один миллиард тонн угля. Естественно, что не весь он пригоден для промышленной выемки современными способами. Но восемьдесят миллионов промзапасов шахта на сегодня точно имеет.

– Готовить очистной фронт успеваете?

– Да, простояв в перемонтаже лав по вине проходчиков практически не бывает. В прошлом году на шахте подготовлено 17 километров горных выработок, в этом году будет 18 километров. Эти объёмы пока хватает. Может быть, придётся форсировать проходку при подготовке второго блока шахтного поля. Но там и лавы можно будет нарезать с трёхмиллионными запасами угля.

– Давайте чуть-чуть сменим тему. Дадёт ли “кировцам” добыча “большого угля” и хорошие заработки?

– Опять же, если сравнивать с прежним собственником – компанией “Кузбассуголь”, то при ней были и замораживание зарплаты, и задержки в выплатах. Новый собственник все долги предшественника, в том числе по индексации, погасил, и сейчас зарплата выплачивается вовремя. Что касается её уровня, то если летом прошлого года он составлял в среднем 5,6 тыс. рублей, то сейчас – более восьми тысяч. Конечно, очистные бригады, перевыполняющие план, получают значительно больше. Например, в феврале горнорабочие 5-го разряда бригады Михалева за 180 тысяч добытых тонн заработали по 23

тысячи рублей.

– Но я знаю, что ваша шахта стала и первой на руднике, выполнившей трёхстороннее соглашение между профсоюзами, работодателями и администрацией области о том, что минимальная зарплата должна быть не ниже прожиточного минимума по Кузбассу.

– Это так. Но мы столкнулись с другой проблемой – уравнились техникка и классный токарь. Правильной было бы всем низкооплачиваемым категориям

просто взять и увеличить оклады на тысячу рублей. Сейчас вышестоящее руководство дало право мне, как директору, самостоятельно распределять десять процентов фонда оплаты труда, и частично удаётся сглаживать несовершенство ныне действующей системы оплаты труда и премирования.

В стадии обсуждения в СУЭКе находится новое положение об оплате труда. Моё мнение, чтобы в зарплате всё-таки две трети составлял оклад и только треть – премиальные. Тогда не будет таких перекосов в оплате людей, выполняющих, в общем-то, одинаковую работу.

– В фойе административно-бытового комбината я увидел солидную таблицу с промежуточными итогами зимней шахтовой спартакиады по нескольким видам спорта. Это что-то новое для предприятия?

– Скорее, забытое старое. Мы в прошлом году приняли спорторганизатора, и он довольно активно ведёт свою работу. Я сам три раза в неделю хожу заниматься на тренажёрах в наш спортзал. Ещё такой момент из возрождённого старого. На шахте снова стали проводиться праздничные вечера. Люди не только коллективно работают, но и отдыхают.

В этом году начнём капитальный ремонт моечного отделения. Пять миллионов рублей в смету уже заложены. На следующий год на эти цели планируется выделить ещё пять миллионов. Так что скоро шахтовую мойку будет не узнать.

– Последний вопрос. Валерий Львович, на выдачу 150 миллионов тонн шахте понадобилось почти 70 лет. Когда следует ожидать 200-миллионной тонны?

– Думаю, лет через пятнадцать. А если получим, как планируем, хорошее оборудование, то ещё быстрее.

Беседовал И. ЧИКУРОВ.

ИСТОРИИ СТРОКИ

1935 год

19 августа началась пробная эксплуатация шахты.

16 сентября в лаве № 1 пласта Поленовского впервые применён стахановский метод работы.

25 декабря государственная комиссия подписала акт о сдаче шахты в эксплуатацию.

29 декабря врубмашинист С.В. Шишляников установил мировой рекорд: за 6 час. 10 мин. подрезал 1150 тонн угля.

1939 год

21 января коллектив “кировцев” выдал 5120 тонн угля – достигнут проектный уровень суточной добычи.

Годовая добыча шахты по сравнению с 1938 годом выросла на 100 тысяч тонн.

1941 год

25 июня 412 молодых

горняков подали заявления с просьбой отпустить их на фронт.

В октябре созданы женские бригады проходчиков и разборщиков.

15 ноября организован женский очистной участок.

1943 год

В марте на шахте развернулось соревнование за звание лаводейца в титлу. Родилось на шахте, а затем распространилось по всему Кузбассу соревнование за звание “Лучший по профессии”.

24 октября забойщик Н.Х. Васкин выполнил норму по проходке выработок на 209 процентов.

1949 год

Освоена годовая проектная мощность шахты. За год выдано 505707 тонн угля.

1951 год

Март. Установлен всесоюзный рекорд добычи угля комбайном “Дробасс” – 20 050 тонн за месяц.

1953 год

Достигнут по результатам за год проектный уровень суточной добычи угля. Среднесуточная добыча составила 5432 тонны, годовая – 1972 тыс. тонн.

1961 год

Началась реконструкция шахты.

1962 год

15 января дал уголь первый узкозахватный комбайн К-52М.

21 марта горняки участка № 4 первыми на шахте добились тысячной напрузки на очистной забой.

1963 год

11 августа бригада А. Лебедева, осваивая в лаве № 26 первый ком-

плекс КМ-87, выдала за сутки 1750 тонн угля.

1964 год

Январь. Бригада И.А. Роговского выступила с инициативой добывать на каждый комбайн #800 тонн угля в месяц.

1970 год

17 апреля коллективом шахты впервые достигнута суточная добыча угля – 10 тысяч тонн.

1974 год

22 декабря добыта 3-миллионная с начала года тонна угля. Этим завершилось освоение новой проектной мощности шахты.

1975 год

22 апреля бригада И.А. Роговского выдала из-под комплекса ОКП 3060 тонн угля.

1980 год

Коллектив участка № 9 (на чальник Н.А. Логунов) выдал за год 661,119 тонн угля.



Этот снимок – уже история. В 1985 году была добыта 100-миллионная тонна угля.

1935 – 1985 гг.
Есть 100-МИЛЛИОННАЯ ТОННА

РАСЧЁТ — ЧЕРЕЗ КАССУ

Действующее российское законодательство предусматривает применение контрольно-кассовой техники (ККТ) при осуществлении наличных денежных расчётов. Контроль за выполнением требований законодательства по этой части — одно из важнейших направлений в работе налоговых инспекций. Межрайонная инспекция МНС России № 2 по Кемеровской области провела целый ряд проверок ККТ с целью пополнения доходной части бюджета.

По состоянию на 1 января 2004 года 1544 налогоплательщика зарегистрированы в нашей налоговой инспекции 2781 контрольно-кассовую машину. За минувший год сотрудники инспекции провели 792 проверки, в том числе 94 — у юридических лиц, 698 — у индивидуальных предпринимателей, и ещё 588 проверок — совместно с сотрудниками правоохранительных органов. В результате было выявлено 200 нарушений законодательства о применении контрольно-кассовой техники, в том числе совместно с правоохранительными органами — 163. Для сравнения: в течение 2002 года было выявлено 158 нарушений. Таким образом, количество выявленных нарушений увеличилось на 42, или 27 процентов, что говорит о заметной активизации инспекционной работы в данном направлении.

Неприменение контрольно-кассовой техники при осуществлении денежных расчётов влечёт за собой штрафные санкции. В ходе проверок 2003 года были предъявлены штрафные санкции на сумму 727 тыс. рублей. Если сравнить с 2002 годом, то общая сумма наложенных штрафов составила тогда 655 тыс. рублей. Таким обра-

зом, к нарушителям предъявлено штрафных санкций на 72 тыс. рублей больше.

Сумма взысканных с нарушителей штрафных санкций составила за 2003 год 614 тыс. рублей, или 84,5 процента. Практика показывает, что в основном эти штрафы как юридические, так и физические лица уплачивают в добровольном порядке. Срок здесь установлен чётко — 30 дней со дня вступления постановления в законную силу. В том случае, если штраф не будет уплачен, постановление направляется в юридический отдел инспекции с последующим оформлением материалов на принудительное взыскание. Подобный подход уже доказал свою эффективность.

В течение минувшего года сотрудниками инспекции проведено также 200 оперативных проверок соблюдения законодательства о порядке реализации алкогольной продукции. В результате было выявлено 24 правонарушения, что составило 12 процентов от общего числа проверок. Основной вид нарушений — это реализация слабоалкогольных коктейлей без лицензии на розничную продажу алкогольной продукции. Благодаря проведённым рейдам все те, кто торгует алкоголем, обратили самое серьёзное внимание на порядок реализации этой продукции.

Также в течение минувшего года юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям были предъявлены административные штрафы на общую сумму 154 тыс. рублей. Это значит, что соблюдение действующего законодательства должно стать нормой.

Е. АКСЕНОВА.

СВЕДЕНИЯ

о государственной регистрации ликвидируемых юридических лиц за январь-февраль 2004 года (Наименование фирмы, регистрационный номер, дата ликвидации)

ООО "Производственно-коммерческая фирма "Сфера", № 2044212000259 — 19.01.2004 г.
 ТОО "Производственно-торговая фирма "СВЕТ", № 2044212000787 — 30.01.2004 г.
 ООО "Лико", № 2044212001029 — 5.02.2004 г.
 ТОО "ТПК", № 2044212001139 — 6.02.2004 г.
 ООО "Мэри", № 2044212001645 — 26.02.2004 г.
 АОЗТ "Дружба — Цянь-Хай", № 2044212001656 — 26.02.2004 г.

Следует ли платить транспортный налог гражданину, получившему налоговое уведомление на уплату транспортного налога, если машина находится в розыске?

В связи с тем, что налоговый орган не располагает информацией о фактах угона транспортных средств, при получении налогового уведомления на уплату транспортного налога гражданам, у которых машина похищена, необходимо подтвердить данный факт документом, выдаваемым органами МВД России (ГУВД, ОВД, УВД и др.), осуществляющими работу по расследованию и раскрытию преступлений, в том числе угонов (краж) транспортных средств. Названный документ следует представить в налоговую инспекцию по месту жительства гражданина вместе с заявлением, после чего налоговым органом будет произведён перерасчёт налога.

Семья состоит из двух человек — жена и муж, оба пенсионеры. Автомобилем по доверенности на право вождения управляет муж, при этом машина зарегистрирована в ГИБДД

на супругу. Получено налоговое уведомление на уплату транспортного налога на имя супруги. Правомерно ли она привлечена к уплате налога, если Законом Кемеровской области предусмотрена льгота для пенсионеров?

Налогоплательщиками транспортного налога признаются те лица, на которых зарегистрировано транспортное средство. В связи с тем, что автомобиль зарегистрирован на имя жены, то она и является плательщиком транспортного налога. От уплаты транспортного налога освобождаются пенсионеры, получающие трудовую пенсию по старости или по инвалидности (I и II групп) в соответствии с федеральным законодательством, при условии, если пенсионер имеет медицинскую справку установленного образца о годности к управлению транспортным средством и водитель-

В ДЕЛЕ мобилизации поступлений местных налогов большую помощь инспекции оказывают председатели уличных комитетов. Такая совместная работа позволяет приносить немало доходов в бюджет.

Вначале хотелось бы вкратце рассказать о налоговых поступлениях 2003 года. В бюджетную систему Ленинска-Кузнецкого было мобилизовано 181 549 000 рублей налогов и сборов. Задание по их собираемости выполнено в целом на 112,1 процента. При этом поступило налога на имущество физических лиц 700 000 рублей, земельного налога — 1 508 700 рублей. Кроме того, налогоплательщики города перечислили в областной бюджет 3 млн. рублей транспортного налога.

Согласно отчёту, в бюджет города Польшаева за 2003 год мобилизовано 102 134 000 рублей, или 107 процентов к заданию. Из этой суммы 162 000 рублей составил налог на имущество физических лиц, а 395 500 рублей — земельный налог. В областной бюджет перечислено 800 000 рублей транспортного налога.

За истекшие месяцы 2004 года обстановка с налоговыми поступлениями складывалась следующим образом. В бюджет Ленинска-Кузнецкого за два месяца по-

ступило 28 729 000 рублей, или 102,4 процента к заданию. При этом сумма поступивших местных налогов составила 125 500 рублей. Если брать город Польшаева, то здесь за два месяца поступило в бюджет 13 391 000 рублей, или 103,6 процента к заданию. Объём поступивших местных налогов составил 31 000 рублей. Кроме того, с начала года от налогоплательщиков Ленинска-Кузнецкого поступило 490 000 рублей транспортного налога. Польшаевцы заплатили этого налога на сумму 144 000 рублей.

За всеми этими цифрами стоит каждодневная, кропотливая работа сотрудников инспекции. Отрадно, что большую помощь в сборе местных налогов нам оказывают председатели уличных комитетов обоих наших городов. В самое сложное для инспекции время они вручали плательщикам налоговые уведомления и требования об уплате. А для этой работы нужны

особые качества: добросовестность, ответственность, инициативность. Надо сказать, что председатели уличкомов успешно справились с поставленной задачей, что напрямую способствовало увеличению доходной части бюджетов Ленинска-Кузнецкого и Польшаева.

Мы благодарны всем помощникам налоговой инспекции и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Нами по достоинству оценена работа ряда председателей уличных комитетов. В Ленинске-Кузнецком это Надежда Леонидовна Чукова, Ольга Владимировна Шаповалова, Николай Иванович Мамонтов, Зоя Павловна Мартыненко, Жанна Викторовна Пермякова, Марина Николаевна Коновалова, Любовь Васильевна Дейнека, Виктор Александрович Никоноров, Галина Сергеевна Гришина, Николай Семенович Кандров, Людмила Александровна Анциферова; в Польшаеве — Валентина Павловна Белова, Юрий Викторович Халин, Юрий Николаевич Барт, Ольга Федоровна Третьяк. Благодарим также администрацию Красногорского поссовета.

Только общими усилиями можно наполнить бюджет. Значит, и впредь работать будем совместно.

Л. ПЕСТЕРЕВА.

ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ

ПРАВО граждан на социальное обеспечение по возрасту, в случае болезни, инвалидности, потери кормильца и в иных случаях гарантируется Конституцией Российской Федерации. Ответственность государства за соблюдение и защиту этого права обеспечивается за счёт средств соответствующих государственных внебюджетных фондов.

НА СОЦИАЛЬНЫЕ НУЖДЫ

Средства в государственные внебюджетные фонды для реализации права граждан на государственное пенсионное, социальное обеспечение и медицинскую помощь мобилизуются путём взимания единого социального налога (ЕСН).

Единый социальный налог и страховые взносы на обязательное пенсионное страхование напрямую связаны с заработком конкретного работника, при этом сами платежи исчисляются и уплачиваются работодателем.

За 2003 год поступление единого социального налога и страховых взносов в целом по области составило 16,9 млрд. рублей. Установленное МНС России задание по мобилизации единого социального налога выполнено на 101,8 процента. И тем не менее по единому социальному налогу имеется недоимка. По нашей инспекции (МРИ МНС России № 2) за 2003 год она составила 54 210 000 рублей, в том числе по Ленинску-Кузнец-

кому и Польшаеву — 42 736 000 рублей. На 1 марта 2004 года эта сумма увеличилась.

Имеют недоимку по ЕСН Ленинск-Кузнецкий завод строительных металлоконструкций, ОАО "Завод "Кузбассэлемент", ЗАО "КСК", ГУП "Учреждение УН 1612/42", а также МУП "Трест ЖКХ г. Ленинска-Кузнецкого" и многие другие муниципальные предприятия.

Сложившееся положение надо общими усилиями в кратчайшие сроки исправить. Ведь недоимка — это средства, которые не поступили на самые неотложные социальные нужды: пенсионное обеспечение в старости, медицинскую помощь, разного рода пособия. Нельзя так относиться к своим обязанностям налогоплательщика. Средства единого социального налога требуются наиболее незащищённым слоям населения — престарелым, детям, больным. Понимание этого должно стать основой налоговой дисциплины.

Г. КОРНЕВА.

ОТЧЁТ: НОВЫЕ ФОРМЫ

Новые формы отчётности по ЕСН утверждены приказами МНС России от 24.12.2003 № БГ-3-05/711 и от 29.12.2003 № БГ-3-05/722. Изменения коснулись Расчёта по авансовым платежам и декларации, а также правил их заполнения.

Новую форму декларации по ЕСН нужно применять начиная с отчётности за 2003 год. Изменения коснулись листа 07 формы декларации, из которого удалена часть данных, и целиком удалён лист 11.

Новый бланк Расчёта по авансовым платежам по ЕСН бухгалтеру понадобится лишь при составлении расчёта за I квартал 2004 года. В нём предусмотрены листы для указания сумм авансовых платежей, подлежащих уплате в федеральный бюджет и внебюджетные фонды. В Расчёте появился раздел для отражения сводных показателей по организации и её обособленным подразделениям, которые уплачивают ЕСН самостоятельно и сдают по нему отчётность.

ВОПРОС — ОТВЕТ

ТРАНСПОРТ И ЛЬГОТЫ

кое удостоверение на право вождения транспортного средства. Если супруга представит налоговому органу медицинскую справку установленного образца и водительское удостоверение, то она будет иметь право на льготу. Если же она не имеет водительских прав, то и право на льготу по транспортному налогу она иметь не может.

Физическим лицом получено налоговое уведомление на уплату транспортного налога, при этом ещё в 1998 г. им продано данное транспортное средство по генеральной доверенности другому лицу. Кто в данной ситуации будет платить транспортный налог?

Если автомобиль был продан другому лицу на основании доверенности до опубликования и вступления в силу федерального Закона от 24.07.2002 № 110-

ФЗ, то есть до 29.07.2002 г., то для освобождения от уплаты налога необходимо письменно уведомить налоговый орган о том, кому она передана по доверенности на право владения и распоряжения. В противном случае первоначальным владельцем будет являться плательщиком налога, так как автомобиль зарегистрирован в ГИБДД на его имя.

В том случае, если истёк срок действия доверенности (3 года) и найти того, кто сейчас управляет автомобилем, невозможно, необходимо обратиться в ГИБДД с заявлением об утилизации транспортного средства.

Если автомобиль приобретён в конце октября, то за какой период времени гражданин должен платить транспортный налог?

Уплата транспортного налога производится с момента регистрации автомобиля в органах ГИБДД. То есть, если гражданин поставит на учёт свой автомобиль в октябре, то транспортный налог он будет уплачивать за три месяца текущего года.

СЕГОДНЯ ВАШ®
КОНСУЛЬТАНТ СИСТЕМА МАГАЗИНОВ
РЯБИНА+
 БЫТОВОЙ ЭЛЕКТРОНИКИ

ВЫ РЕШИЛИ ПРИОБРЕСТИ РАДИОТЕЛЕФОН. КАКОЙ ВЫБРАТЬ?

Радиотелефоны уже давно и заслуженно пользуются успехом у потребителей, угрожая вытеснить с рынка обычные аппараты. В самом деле, преимущества радиотелефонов очевидны: постоянно под рукой, нет привязки к проводу, можно взять с собой на кухню или в ванную, и не лететь сломя голову через весь дом или квартиру, едва услышав телефонный звонок, не говоря уж о чудесной возможности носить с собой обычный телефон в многоэтажном офисе, брать его на прогулку или куда угодно – конечно, в пределах радиуса его действия. Именно дальность действия, то есть возможность удаленно трубку от базы, а также степень защиты радиосигнала, являются основными показателями его качества.

– Какова зона приёма?

Максимальное расстояние связи для любого телефона измеряется в пределах прямой видимости. Поскольку радиоволны не могут огибать препятствия (бетонные здания и т.д.), зона устойчивого приёма может быть существенно уменьшена, если аппарат используется вблизи препятствий, таких, как возвышенности, бетонные здания, стены, под землёй, в туннелях; около металлических объектов, таких, как высокие проволочные изгороди, и т.п.

– А что вы скажете о системе безопасности?

Любой современный радиотелефон оснащён цифровой системой безопасности. Каждый раз, когда вы опускаете трубку на базовый модуль, он автоматически выбирает один из 1 000 000 кодов секретности и передаёт его трубке, о чём свидетельствует двойное кратковременное мигание индикаторов на трубке или звуковой сигнал. Этот код позволяет полностью исключить возможность использования вашей телефонной линии другим телефоном, находящимся недалеко от вашего базового модуля (для диапазона 30–49 МГц, 40 000 кодов).

– Как определяется рабочий диапазон?

Современные радиотелефоны работают в 5 диапазонах радиоволн: 30–49 МГц, 300 МГц (телефоны дальнего радиуса действия), 900 МГц, 2,4 ГГц и цифровые радиотелефоны DECT 1880–1900 МГц.

– Что такое DECT?

Сокращение DECT означает: "цифровой расширенный терминал беспроводной передачи данных".

– В чём основные преимущества радиотелефона?

– Прекрасное качество звука, цифровая передача информации, защита от несанкционированного прослушивания, возможность использования нескольких переносных телефонов на одном базовом блоке,

выполнение функций, подобных учрежденческим АТС (приём внешнего вызова во время внутренней связи, передача вызова на другой переносной телефон, подключение переносного телефона к нескольким базам. Большинство радиотелефонов с автоответчиком оснащены дистанционным управлением. Благодаря этой функции вы можете позвонить к себе домой и узнать, какие номера телефонов вам звонили, или прослушать записанные на автоответчике сообщения. Чтобы предотвратить несанкционированный доступ к вашему телефону, функции дистанционного управления могут быть защищены паролем.

– Как правильно заряжать аккумуляторы?

Срок службы аккумуляторов зависит от их правильного обслуживания. При этом наиболее важный фактор – правильная перезарядка. Вы должны следовать правилам перезарядки для достижения максимального срока службы аккумуляторов. Используемые в телефонах типы аккумуляторов имеют своего рода память, то есть обладают "эффектом запоминания". Если полностью заряженные аккумуляторы будут использоваться некоторое время (до 15 минут) и после этого вновь будут поставлены на перезарядку, ёмкость аккумуляторов будет понижена до 15 минут, благодаря отмеченному "эффекту запоминания". Поэтому следует дожидаться полной разрядки аккумуляторов, то есть использовать их до тех пор, пока на дисплее трубки не начнёт мигать значок разрядки аккумуля-



ляторов. После чего перезарядите аккумуляторы, следуя указаниям руководства по эксплуатации. Если вам не удалось избежать воздействия "эффекта запоминания", всё же возможно добиться восстановления почти полной ёмкости аккумуляторов путём повторения несколько раз подряд циклов зарядки-разрядки.

– Что такое Евро-АОН стандарта CALLER.ID?

Многие телефоны импортного производства оснащены функцией определения номеров по стандарту ETS 300659. Для того, чтобы телефон определял номера на наших телефонных линиях, необходимо использовать специальный адаптер CALLER.ID (Шлюз). Адаптер представляет собой небольшое устройство размером 3x5 см, которое подключается к телефонной розетке и конвертирует сигналы, позволяя телефону определять номера. Без такого адаптера номера определяться не будут. Если в магазине вы видите надпись: "Цена с определителем номера" – это означает, что в стоимость аппарата включён адаптер CALLER.ID, и телефон будет определять номера на отечественных линиях.

– Что такое АОН стандарта ОСТ 45.187-2001?

Если телефон поддерживает определение номера по этому стандарту, это означает, что аппарат определяет номера на отечественных телефонных линиях без дополнительных устройств.

В заключение хочется сказать, что на российском рынке существует несметное количество несертифицированного товара НЛОшных фирм типа SAMENS, PINOSONIK, LQ и т.д. Естественно, никакой гарантии за работоспособность продаваемых ими моделей никто вам дать не может.

Сертифицированные, проверенные временем, надёжные, недорогие и не очень дорогие, всех вышеперечисленных диапазонов и стандартов, известных фирм-производителей: PANASONIC, SIEMENS, LG, SANVO, GE, SAMSUNG, VOXTEL.

Добро пожаловать!

СИСТЕМА МАГАЗИНОВ пр. Ленина, 26 ☎ 3-33-00

РЯБИНА+ Коняхинский рынок, 2-й этаж ☎ 3-03-33

БЫТОВОЙ ЭЛЕКТРОНИКИ б/р Химиков, 9/1 ☎ 3-80-02

КУМИ информирует

Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого на основании решения КУМИ от 5.03.2004 г. проводит повторную продажу посредством публичного предложения объекта, не завершённого строительством – больницы, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лесной городок, 52/2. Объект представляет собой отдельно стоящее, не завершённое строительство нежилого здания из сборного железобетона и металлических конструкций, состоящее из двухэтажной части П-образной формы и примыкающей одноэтажной части. Общая площадь по внешнему обмеру – 2581,8 кв.м. Смонтирован каркас здания – металлические колонны и балки, конструкции крыши, перекрытия первого и второго этажей. Объект расположен на земельном участке площадью 2499,4 кв.м, в настоящее время не эксплуатируется.

Цена первоначального предложения – 535 864,03 рубля. Величина снижения начальной цены (цены первоначального предложения) – 53 586,4 руб.

Период последовательного снижения цены предложения – 30 календарных дней.

Минимальная цена предложения (цена отсечения) – 267 932,02 руб.

Право приобретения принадлежит заявителю, который первым подал заявку на приобретение указанного имущества по цене предложения. Продавец обязуется заключить договор купли-продажи имущества с любым лицом, чья заявка будет зарегистрирована в установленном порядке. Договор купли-продажи объекта заключается между продавцом и покупателем в день регистрации заявки. Оплата производится единовременно в течение 10 дней с момента заключения договора.

Заявки на приобретение объекта посредством публичного предложения принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого (пр. Кирова, 55, кабинет № 7). Начало приёма заявок – 8 часов 26.04.2004 г.

Форма бланка заявки утверждена решением коллегии ко-

митета по управлению муниципальным имуществом от 7.03.2003 № 8. С проектом договора купли-продажи претенденты могут ознакомиться по адресу: пр. Кирова, 55 (кабинет № 7).

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

– нотариально заверенные копии учредительных документов;

– решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

– сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;

– опись представленных документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Ознакомление покупателей с иной информацией, в том числе с условиями договора купли-продажи, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьёй 25 федерального Закона "О приватизации государственного и муниципального имущества".

Расчётный счёт 4020581000000010099, БИК 043210000 РКЦ г. Ленинска-Кузнецкого, ИНН 4212000401.

Телефон для справок 3-07-88.

ПОДПИШИСЬ – И УБЕДИШЬСЯ!

Только до 1 апреля сохраняются прежние подписные цены на газету "Кузбасс". К тому же редакция подготовила ценные призы для тех, кто успеет оформить полугодовую подписку на "Кузбасс" до конца марта (условия конкурса – в четвёртом и субботнем выпусках газеты!)

Сэкономь и выиграй.
 С апреля газета "Кузбасс" будет дороже!

В ЦДК 2 апреля с 9 до 17 часов

выставка-продажа обуви из натуральной кожи ульяновского и белорусского производства и трикотаж фирмы "Русь".
 Вход свободный!

УТЕРИ

Утерянный диплом № А 379521, выданный ГПТУ № 38 на имя Владимира Николаевича Сивкова, считать недействительным.



"Городская газета"

УЧРЕДИТЕЛИ:
 Администрация
 г. Ленинска-Кузнецкого
 и МУ «Редакция газеты
 «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
 До 1994 г. выходила под названием
 "Ленинский шахтер".

Главный редактор
 С.П. БАРАНОВ.

Адрес
 редакции:
 652500,
 г. Ленинск-
 Кузнецкий
 Кемеровской
 области,
 ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
 gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета стпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 л.л. Номер подписан в печать в 17 часов 23.03.2004г.

Печать офсетная.
 Заказ 863
 Цена в розницу -
 договорная.